

МИРНЫЙ

В рамках приоритетного проекта «Формирование современной городской среды» в 2022 году благоустроено 2 дворовые территории, общей площадью 2 213,50 кв.м., выполнены работы по бетонированию территорий и замене бордюрных камней. В рамках проекта «1000 дворов на Дальнем Востоке» начаты работы по благоустройству 6-ти дворовых территорий. К сожалению, из-за неблагоприятных погодных условий, все запланированные работы по строительству новых комфортных общественных пространств в 2022 году не завершены. В рамках Программы поддержки местных инициатив планировалось выполнить работы по ремонту 3-х придомовых территорий, которые также не удалось завершить из-за погодных условий.

В 2022 году выполнено строительство уличного освещения со светодиодными лампами по ул. Индустриальной и далее в сторону мкр. Заречный по дороге Мостовой вдоль нового тротуара и в Городском парке, общая протяженность составила 2 809 м.п.

В летний период проводились мероприятия по ликвидации несанкционированных свалок, вывезено 3 175.25 куб.м. мусора.

Выполнялись работы по утилизации прошлогодней поросли и растительности после проведенных в 2022 г. субботников утилизировано 1 048 куб.м.

На территории города выполнена установка скамеек в количестве 13 шт. и урн, в количестве 17 шт.

Выполнены работы по комплексному обустройству зоны индивидуального жилищного строительства, а именно по строительству сетей газоснабжения.

В 2022 г. были выполнены работы по текущему ремонту 21-го подъезда (мест общего пользования) в 9 многоквартирных домах (субсидии, выделенные в 2021 г. в целях оказания мер финансовой поддержки управляющим организациям и ТСЖ).

- по устройству откидных пандусов в 6 МКД для потребностей категории маломобильных граждан с ограниченными возможностями (инвалидов-колясочников);

Также в 2022 году были выделены средства и выполнены работы:

- по устройству 12 отсечных перегородок на участках городского коллектора, для исключения попадания тёплого воздуха в подводящие к жилым многоквартирным домам коллекторы и минимизации впоследствии деформаций опорных конструкций зданий.

В рамках реализации мероприятий Республиканской адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на 2019 - 2025 годы» на территории Мирнинского района в 2022 г. снесено 2 МКД.

В дополнении ко всему по линии Фонда капитального ремонта многоквартирных домов Республики Саха (Якутия), были выполнены работы по капитальному ремонту 28 конструктивов многоквартирных домов, а именно:

- система водоснабжения -4 единицы;
- система водоотведения - 4 единицы;
- система теплоснабжения - 5 единиц;
- система электроснабжения - 6 единиц;
- ремонт кровли - 1 единица;
- утепление и ремонт фасадов - 4 единицы;

- ремонт фундаментных конструкций - 4 единицы.

Ежегодно выполняются мероприятия по асфальтированию городских дорог. В 2022 году было выполнено асфальтирование 2 093,48 кв.м. внутриквартальных проездов и парковок. В 2022 году выполнен ямочный ремонт городских дорог общей площадью 908.77 кв.м. Выполнены работы по модернизации 4-х светофорных объектов.

В 2022 году выполнено строительство тротуара в соответствии с разработанным ранее проектом от ул. Индустриальной по дороге Мостовой до моста через р. Ирелях.

В прошлом году выполнены работы по приобретению (изготовлению) и установке остановочных павильонов. Выполнены работы по изготовлению 5-ти остановочных павильонов.

В 2022 г. проведены работы по ремонту системы теплоснабжения в здании городской бани. Произведена замена участка трубопроводов тепло-водоснабжения в районе ш. Чернышевское.

Установлена система видео наблюдения на водоразборных колонках (11 шт.) для предотвращения вандальных действий. На 13-ти кубовых установлены усилители сотового сигнала для улучшения работы карточной системы набора питьевой воды.

В 2022 г. проведены работы по установке индивидуальных приборов учета в квартирах, находящихся в муниципальной собственности в количестве 30 штук.

Проведены работы по замене энергосберегающих светильников 127 шт. по городу.

Установлено 8 интеллектуальных счетчиков электрической энергии на участках уличного освещения, где отсутствовал учет энергопотребления.

Что касается планов на 2023 год сообщаем, что продолжится работа по благоустройству дворовых территорий и зоны отдыха на р. Ирелях в рамках приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды».

В 2023 году планируется завершить работы по благоустройству 6-ти дворовых территорий в рамках реализации проекта «1000 дворов на Дальнем Востоке» и двух дворовых территорий в рамках Программы поддержки местных инициатив, работы по которым были начаты в 2022 году.

В УАиГ при Главе Республики Саха (Якутия) одобрены заявки на благоустройство еще 3 дворовых территорий в рамках программы «1000 дворов на Дальнем Востоке» на 2023 год. Параллельно ведутся работы по разработке проектно-сметной документации.

Также одобрена заявка для благоустройства 3-х территорий в рамках Программы поддержки местных инициатив на 2023 год.

Будет продолжена работа по улучшению экологической обстановки на территории МО «Город Мирный», а именно продолжится работа по ликвидации несанкционированных свалок и оказанию помощи ОНТ в вывозе ТКО.

В текущем году ЗЭС ПАО «Якутскэнерго» продолжит исполнение договора технологического присоединения к электрическим сетям зоны индивидуального жилищного строительства мкр. Заречный. Планируется выполнить установку трансформаторной подстанции и строительство воздушных линий электропередач высокого и низкого напряжения.

Планируется выполнить устройство освещения лыжной трассы на лыжной базе мкр. Заречный.

В 2023 году планируется разработать ПИР по устройству уличного освещения по улицам города.

Продолжатся работы по строительству сетей газоснабжения в мкр. Заречный. Направлена бюджетная заявка в Минтранс РС(Я) (Дорфонд) на строительство автодорог жилой застройки кварталов индивидуальных жилых домов.

В период с 2023 по 2025 г.г. запланировано проведение следующих видов работ:

- в рамках реализации мероприятий Республиканской адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на 2019 - 2025 годы» на территории Мирнинского района планируются работы по расселению граждан и сносу ветхого и аварийного жилья в количестве 10 многоквартирных домов;
- по линии Фонда капитального ремонта многоквартирных домов Республики Саха (Якутия) работы по капитальному ремонту 216 конструктивов в 97 многоквартирных домах.